

- ♦ వర్షాకాలంలో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ప్రతి కాలువలను శుభ్రం చేసి వ్యర్థాలను తొలగించాలి
- ♦ ప్రతి మంగళవారం మరియు శుక్రవారం డైడే పాటించాలి
- ♦ వేసవిలో తాగునీటి ఎద్దడి కలగకుండా అధికారులు తీసుకున్న చర్యలు అభినందనీయం
- ♦ ఏదైనా సమస్య తలెత్తితే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ : ప్రియాంక అల



వివరాలు 2లో

అనుబంధ సంచిక

శుక్రవారం 7, జూన్ 2024 పేజీలు : 4

రాజన్న ఆలయ అవినీతి సిబ్బందికి..

చెక్



బయోమెట్రిక్ విధానంలో

గ్రూప్ -1 ప్రిలిమినరీ

- ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు, సెల్ ఫోన్లు అనుమతి లేదు...
- జిల్లా కలెక్టర్ అడ్వైజ్ కుమార్ సింగ్...

2లో

రాజన్న ఆలయంలో పనిచేసే ఉద్యోగులు శాశ్వతంగా ఇక్కడేనా వారికి బదిలీలు లేవా?

స్వామివారి లడ్డు ప్రసాదం ధర ఎక్కువ... బరువు తక్కువ... భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతీస్తున్న ఆలయ అధికారులు.

దక్షిణాశీకా ప్రసిద్ధి గాంచిన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలోని ఆయా విభాగాల్లో అక్రమాల పరంపర కొనసాగుతుందని గత కొద్దిరోజులుగా జోరుగా చర్చ జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే గత ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో విజిలెన్స్ అధికారులు పలుమార్లు ఆలయంలోని ప్రధాన విభాగాలలో తనిఖీలు నిర్వహించి, పూర్తి నివేదికను ప్రభుత్వానికి సమర్పించారు. అయితే నివేదిక ఆధారంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన గత ప్రభుత్వ పెద్దలు అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవడంలో మాత్రం విఫలమయ్యారనే ఆరోపణలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇలాంటి తరుణంలో గత ప్రభుత్వం చేయలేని పనిని, వారు చేసిన తప్పిదాలను మరల చేయకుండా ఉండాలని, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో నూతనంగా కొలువుదీరిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అవినీతికి పాల్పడుతున్న అధికారులు, సిబ్బందిపై చర్యలు చేపట్టనుందని, ముఖ్యంగా ఆలయంలో పెద్ద ఎత్తున ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న అధికారులను, సిబ్బందిని బదిలీ చేసేందుకు రంగం సిద్ధం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. దీనికి తోడు భారీ ఎత్తున అవకతవకలకు పాల్పడి విజిలెన్స్ తనిఖీల్లో అడ్డంగా దొరికినప్పటికీ అప్పటి ప్రభుత్వ పెద్దల సహకారంతో బ్రతికిపోయిన అధికారులను, సిబ్బందిని వదిలేదని, అలాంటి వారిని ప్రత్యేక కేటగిరీ కింద జత కట్టి, రాజన్న ఆలయం నుండి ఇతర ఆలయాల్లోకి బదిలీ చేయడం లేదంటే, విచారణలో గనక లెక్కకు మించి తప్పిదాలు చేసినట్లు గుర్తిస్తే అలాంటి వారిని సస్పెన్షన్ కు గురి చేసేందుకు రేవంత్ సర్కార్ ప్రణాళికలు రచిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఇవన్నీ ఇలా ఉంటే రాజన్న ఆలయంలో కొంతమంది అధికారుల ఆగడాలకు అంతులేకుండా పోయిందని, గత ప్రభుత్వ పెద్దల అందడందలతో వారు విచ్చలవిడిగా విజిలెన్స్ దాడులను సైతం లెక్కచేయకుండా అవినీతికి పాల్పడ్డారని, ఈ క్రమంలోనే లెక్కకు మించి ఆస్తులు కూడగట్టుకున్నారని, అలాంటి వారిపై నూతన సర్కార్ ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని, అవసరమైతే పెద్ద ఎత్తున అక్రమాలకు పాల్పడిన వారిపై అవినీతి నిరోధక శాఖ(ఎ.సి.బి)దాడులు సైతం జరిగే అవకాశం ఉందని స్థానికంగా పెద్ద ఎత్తున చర్చ జరుగుతోంది.

• రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, (అక్షరం న్యూస్)

2లో

చెప్పింది వినకుంటే ఉర్దూ ఘర్లో శుభకార్యం కష్టమేజి



- ♦ అంతా నేనే అంటున్న ఉర్దూఘర్ ప్రయివేట్ గుమస్తా
- ♦ కమిటీ కి తెలియకుండా ఉర్దూఘర్లో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం
- ♦ కమిషన్ కక్కుర్తి కోసం బయటవ్యక్తులకు టెంట్ హౌస్, డెకరేషన్ పనులు

భద్రాద్రి జిల్లా /కొత్తగూడెం/అక్షరం న్యూస్: నిరూ పేద కుటుంబాల పిల్లల పెళ్ళి శుభకార్యాలకు అనువుగా, నామ మాత్రపు రుసుముతో జరిపించేందుకు ప్రభుత్వం నిర్మించిన ఉర్దూఘర్ షాది ఖాన యొక్క నిర్వచనం ప్రస్తావకంగా మారింది. ఇక్కడ పెళ్ళి తంతు జరిపించాలంటే నేటికీ కాట్టీ నే. కొంత మంది ఉర్దూఘర్ లో శుభకార్యాలకు వచ్చే వారిని మిగతా 2 లో..



గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్ష కేంద్రాల వద్ద సెక్షన్ 144 అమలు

- నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు
- పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్

2లో

మహాదేవ స్వామి ఆలయంలో అన్న వితరణ, ప్రత్యేక పూజలు

- ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కూరెళ్ళ ఉపేందర్ గుప్తా

జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం న్యూస్) జూన్ 6: అమావాస్య పురస్కరించుకొని గురువారం మండల కేంద్రంలోని శ్రీ మహాదేవ స్వామి దేవాలయంలో శివుడికి గణపతికి ఆంజనేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు



అర్చనలు చేశారు ఆలయ ప్రధాన పూజారి పిండి పోలు శ్రీనివాస్ శర్మ. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కూరెళ్ళ పెద్ద ఉపేందర్ గుప్తా రేణుక దంపతుల ఆధ్వర్యంలో ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు, గోలి శంకరయ్య లక్ష్మి జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు గోలి వీరన్న రజిత అల్లుళ్ళు అంజయ్య వీరమని కూరెళ్ళ ఉపేందర్ రేణుక దంపతుల ఆధ్వర్యంలో ప్రజలకు భక్తులకు అన్నదానం మరియు ఈరోజు స్వీట్ దాత గండె బుచ్చయ్య విజయలక్ష్మి లక్ష్మాపార్థం వారి కుమారుడు గండె మంజుల శ్రవణ్ కుమార్ నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ ఉపేందర్ మాట్లాడుతూ ప్రతినెల అమావాస్య రోజున ఆలయంలో పూజలు అర్చనలు అభిషేకాలు అన్నదానం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, రాబోయే రోజుల్లో మరిన్ని కార్యక్రమాలు నిర్వహించేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశానని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో అంబాటి రాంబాబు నేత ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ కృష్ణమూర్తి నేత వేద కుమార్ వినయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఉత్సాహంగా "బడిబాట" కార్యక్రమం



హనుమకొండ/భీమదేవరపల్లి/జూన్ 06(అక్షరం న్యూస్): జిల్లా విద్యాశాఖ ఆదేశాల మేరకు గురువారం మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బడిబాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామంలోని ఇంటింటికీ తిరుగుతూ అన్ని వసతులు కలిగిన ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే పిల్లలను చేర్పించాలని కరపత్రాలు పంతుతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు పత్తి రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మన ఊరు - మన బడి ద్వారా పాఠశాలలో వచ్చిన మార్పు, ఆహ్లాదకర వాతావరణం గురించి తల్లిదండ్రులకు వివరించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించడం ద్వారానే మంచి విద్యా అందుతుందన్నారు. ప్రతీ ఒక్కరు తమ పిల్లలను గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేర్పించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రాజప్రభ, పద్మ, విజయభాస్కర్, రామచంద్రమూర్తి, మాజీ ఎస్ఎస్సీ చైర్మన్ నడిగోటి నరేష్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ బలరాం నాయక్ ను కలిసిన అడపా అనిల్ చౌదరి

ఖమ్మం/ తల్లాడ జూన్ 6 (అక్షరం న్యూస్): మహాబాబాబాద్ ఎంపీ బలరాం నాయక్ ని తల్లాడ మండల యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అడపా అనిల్ చౌదరి గురువారం కలిశారు. మాజీ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ సున్న రామకృష్ణతో పాటు ఆయన ఎంపీనిగ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్చం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపీగా ఉమ్మడి జిల్లాను అభివృద్ధి చేయాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారి వెంట సున్నా యువసేన కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ట్రాఫిక్ నియమాలు పాటించాలి

- ఆటోడ్రైవర్లకు ట్రాఫిక్ నియమాలపై అవగాహన కల్పించిన ట్రాఫిక్ ఎస్టే : కె. నరేష్

భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ జూన్.06/ అక్షరం న్యూస్: రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ట్రాఫిక్ నియమాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు ప్రధానమని కొత్తగూడెం ట్రాఫిక్ ఎస్టే నరేష్ సూచించారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజ్ , కొత్తగూడెం డిఎస్పీ అబ్దుల్ రహమాన్ ఆదేశాల మేరకు కొత్తగూడెం ఎస్టే కే.నరేష్ ట్రాఫిక్ అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు. కొత్తగూడెం ట్రాఫిక్ ఎస్టే నరేష్ తన సిబ్బందితో కలిసి గురువారం స్టానిక బస్టాండ్ సెంటర్ లో ఆటో డ్రైవర్లను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ప్రతీ ఒక్కరు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు ట్రాఫిక్ అవగాహన కార్యక్రమాలే ప్రధానమని, ప్రతీ ఒక్కరు లైసెన్స్ తీసుకోవాలని, రోడ్డు ప్రమాదాల నుండి దూరంగా ఉండాలని అన్నారు. ఆటో డ్రైవర్ లు సమాజానికి ఆదర్శంగా ఉండాలని, చట్టాలను



గౌరవించి వాటిని పాటించి, నలుగురికి ఆదర్శంగా ఉండాలన్నారు. ట్రాఫిక్ నియమ నిబంధనలు తప్పకుండా అనుసరించాలని పరిమితికి మించి ఆటోలో ఎక్కించుకోకూడదని, అతి వేగం అనేక అనర్ధాలకు దారితీస్తుందని క్షుణ్ణంగా తెలిపారు. అందరూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలను పాటించే విధంగా చూడాలని, త్వరలో పాఠశాలలు, కాలేజీలు ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో అందరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పై అవగాహన, లైసెన్స్, బ్యాడ్జ్ కలిగి ఉండాలన్నారు.

పాలకులను నిలదీసేలా యువత ఉండాలి...

- మాజీ ఎమ్మెల్యే గుమ్మడి నరసయ్య

ఖమ్మం/తల్లాడ జూన్ 6 (అక్షరం న్యూస్): యువత అంటే పాలకులను ప్రశ్నించే వాళ్ళుగా ఉండాలే గానీ, బానిసలుగా ఉండొద్దని మాజీ ఎం.ఎల్.ఎ గుమ్మడి నరసయ్య పిలుపునిచ్చారు. గురువారం కామేపల్లి మండలం ముచ్చర్ల గ్రామం శ్రీలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో ప్రగతిశీల యువజన సంఘం (పి.వై.ఎల్) జిల్లా స్థాయి రాజకీయ శిక్షణా తరగతులు జరిగాయి. తొలుత సంఘం బిగిపిడికిలి జెండాను అధ్యక్షులు ప్రేమ్ సింగ్ ఆవిష్కరణ చేయగా, సంఘం కార్యదర్శి ఎన్ వి రాకేష్ అమరులకు సంతాపం ప్రవేశ పెట్టగా, రెండు నిమిషాలు నివాళి అర్పించారు. సభలో గుమ్మడి నరసయ్య ప్రారంభ ఉపన్యాసం చేశారు. రాజకీయాలు కులం, మతం చుట్టూ తిప్పుతూ, యువతకి ఉపాధి అవకాశాలు మరిశారన్నారు. 2013 లో 2.1 శాతం ఉన్న నిరుద్యోగం 8.1 శాతంకి పెరిగిందన్నారు. జిల్లాలో అనేక ఖనిజ సంపదలు ఉన్నా, యువతకి ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించలేదని అన్నారు. ప్రజా



ప్రతినిధులు అంటే ఇప్పుడు అర్థం మారిందని, దోచుకోవడం, భూతులు మాట్లాడటమే రాజకీయం అయిందన్నారు. ఈ పరిస్థితిని యువత మార్చాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం పి.వై.ఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె.ఎస్ ప్రదీప్ " యువత - కర్తవ్యాలు" అంశాన్ని బోధించారు. దేశంలో రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం నిపురు గప్పి నిప్పులా మారిందన్నారు. యువత దిన దిన గండం సూరేళ్ళ ఆయుష్ లా మారిందన్నారు. ఉద్యోగాల భద్రత క్యాలెండర్ ఏ ప్ర విడుదల చేయబడదని అన్నారు. ఉద్యోగ ఉపాధి కోసం యువత పోరాడాలన్నారు. అనంతరం జీవ

పరిణామం క్లాస్ ను పి.వై.ఎల్ మాజీ కార్యదర్శి సి.వై పుల్లయ్య బోధించారు. ముగింపు ఉపన్యాసం మాన్ లైన్ పార్టీ జిల్లా సెక్రటేరియట్ సభ్యులు కామ్రేడ్ ఆవుల అశోక్ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి టి.రూన్సీ పి వై ఎల్ సహాయ కార్యదర్శి భరత్ మోహన్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు మందా సురేష్ కోశాధికారి సంఘం అరుణ్ కుమార్ సంఘ నాయకులు కామేష్ చందు మామిడాల వెంకటేశు పరికపెళ్లి మధు సంపత్ రవీందర్ శివలాల చల్లా రాజు కనకరాజు సక్రాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సీనియర్ పాత్రికేయుడు రఫీక్ జన్మదిన వేడుకలు



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, జూన్ - 06 (అక్షరం న్యూస్): వేములవాడ. పట్టణంలో గురువారం టియూడబ్ల్యూ హెచ్- 143 వేములవాడ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు, సీనియర్ పాత్రికేయుడు మహమ్మద్ రఫీక్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహమ్మద్ రఫీక్ తో కేక్ కట్ చేయించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అంతరం మహమ్మద్ రఫీక్ ను శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఇలాంటి పుట్టిన రోజులు రఫీక్ మరెన్నో జరుపు కోవాలని, నిండు సూరేళ్ళు ఆయూరారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. తన జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించిన జర్నలిస్టులందరికీ రఫీక్ ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ 06వేడుకల్లో పాత్రికేయులు కొల్లూరి శ్రీనివాస్, జుట్టు మల్లేశం, కోడం కనుకయ్య, తాటిపల్లి నర్సింహ స్వామి, జక్కుల మహేష్, వెంకన్న, చందనం ప్రవీణ్ లు ఉన్నారు.

చలితార్డుడు చంద్ర రాజేశ్వరరావు

- సిపిఐ నేత బాగం

ఖమ్మం/ తల్లాడ జూన్ 6 (అక్షరంస్వ్యాస్): ఖమ్మం : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ అగ్రనేత చంద్ర రాజేశ్వరరావు (సిఆర్) చరితార్డుడని సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు పేర్కొన్నారు. తుదిశ్వాస వరకు పేదల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేశాడని కమ్యూనిస్టు పార్టీ -విస్తరణలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించాడని ఆయన తెలిపారు. చంద్ర రాజేశ్వరరావు 111వ జయంతిని పురస్కరించుకుని గురువారం స్థానిక సిపిఐ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా హేమంతరావు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో వీరోచిత పాత్ర పోషించిన సిఆర్ ఉద్యమ చీలిక సమయంలో సేపిఐకి దన్నుగా నిలిచారని జాతీయ కార్యదర్శిగా సుదీర్ఘ కాలం పని చేశారన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా పేద ప్రజలకు భూమి -దక్కాలని చారిత్రాత్మక భూ పోరాటాలకు ఆయన నాయకత్వం వహించారని హేమంతరావు తెలిపారు. పాలకులు ఎవరైనా ప్రజల పక్షాన పోరాటాలు నడిపిన చరిత్ర చంద్ర రాజేశ్వరరావు ది అన్నారు. నిస్వార్థపరుడిగా



ఖ్యాతిగడించారని, అంకిత భావం కలిగిన కమ్యూనిస్టుగా పేరొందారని ఆయన ఆశయ సాధనకు పునరంకితం కావాలన్నారు. దేశం ఒక సంక్షిప్త స్థితిని -ఎదుర్కొంటుందని తెలిపిన హేమంతరావు దేశ ప్రజలు మరోసారి మత రాజకీయాలను తిరస్కరించారని ఆయన తెలిపారు. అయినా మోడీ, అమితా లాంటి విధ్వంస నాయకులకు తగు సమాధానం చెప్పే రీతిలో ప్రజా పోరాటాల నిర్మాణం జరగాలని హేమంతరావు

పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోతు ప్రసాద్, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు జమ్మల జితేంద్రెడ్డి, యర్రా బాబు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు శింగు నర్సింహారావు, పోతు కళావతి, తాటి వెంకటేశ్వరరావు, మేకల శ్రీనివాసరావు, రావి శివరామకృష్ణ, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు గాదె లక్ష్మి నారాయణ, తాటి నిర్మల, పగడిపల్లి ఏను, ఇటికాల రామకృష్ణ, మేకల రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యావదాస్తిని పేదలకు పంపిణీ చేసిన మహానీయుడు చంద్ర

- సీపీఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సిఆర్ 110వ జయంతి

భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ/ జూన్.06 /అక్షరం స్వ్యాస్: జమీందారి కుటుంబంలో జన్మించి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాలకు ఆకర్షితుడై తన యావదాస్తిని పేదలకు పంపిణీ చేసిన మహానీయుడ చంద్ర రాజేశ్వరరావు అని సీపీఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం కొనియాడారు. సిపిఐ మాజీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి చంద్ర రాజేశ్వరరావు 110వ జయంతిని గురువారం స్థానిక చంద్ర రాజేశ్వరరావు భవన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత సిఆర్ చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో భూ పోరాటాలకు శ్రీకారం చుట్టి నిరుపేదల జీవనోపాధి కల్పించిన చంద్ర రాజేశ్వరరావు చిరస్మరణీయుడని, పేదలకు భూమి దక్కితనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని విశ్వసించిన సిఆర్ దేశవ్యాప్త భూపోరాటాలకు నాందిపలికాడన్నారు. మహిళలపై దాడులు, అరాచకాలను అరికట్టేందుకే,



ఉద్యమాలను అనిచివేతను పూనుకుంటున్న ప్రభుత్వాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు ఉద్యమాల్లో పాల్గొనే ప్రజలకు రక్షణ కల్పించేందుకే ఆరు దశాబ్దాల క్రితమే జనసేవాదళ్లను ఏర్పాటు చేసిన ముందు చూపు ఉన్న మహానేత అని కొనియాడారు. ఆయన చూపిన మార్గంలో పయనించి ప్రజా ఉద్యమాలకు నిర్మించడమే ఆయనకు ఇచ్చే ఘనమైన నివాళి అని అన్నారు. రోజురోజుకు పెరుగుతున్న అంతరాలు, మనోన్యాసం దేశానికి

ప్రమాదకరంగా మారాయన్నారు. ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన నాటి నేతలను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు బండి నాగేశ్వరరావు, ఏబిఐయూసీ పట్టణ అధ్యక్షుడు వీసంశెట్టి విశ్వేశ్వరరావు, కాసర్ల రామారావు, ఏస్సె లాల్ పాషా, జకరయ్య, గుండాల స్వజన, సత్యనారాయణ, జోగయ్య, శ్రీను, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీట్ ఫలితాల్లో 720 మార్కులకు 527 మార్కులు సాధించిన అన్వర్ పాషాకు ఘన సన్మానం...



ఖమ్మం/ వైరా జూన్ 6 (అక్షరంస్వ్యాస్): వైరా మున్సిపాలిటీ 7 వ వార్డ్ బ్రహ్మాణపల్లి కి చెందిన షైక్ మదార్ కుమారుడు షైక్ అన్వర్ పాషా సీట్ ఫలితాల్లో 720 మార్కులకు 527 మార్కులు సాధించిన సందర్భంగా గురువారం వార్డ్ కౌన్సిలర్ పణితి ఉష , పణితి సైదులు అన్వర్ పాషా కు స్వీట్లు తినిపించి, శాలువా కప్పి సన్మానం చేశారు. అదేవిధంగా అన్వర్ పాషాకు పణితి సైదులు 10,000 ఆర్థిక సహాయం చేసి, తమ గొప్ప మనసును చాటుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పోతు మధు, చెరుకూరు శీను, ఉదారపు జనార్దన్, చిరుమామిళ నరసింహారావు, మల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు,చిట్టోజు నాగేశ్వరావు, షేక్ మస్తాన్,షేక్ అక్బర్, పణితి అబ్బాస్, కండ్రా శ్రీను, అశోక్,పాణితి నాగార్జున్, పణితి పుల్లయ్య, పాషా,సాలె రవి, అనుమాల సైదులు, పణితి వంశీ పాల్గొన్నారు.

హత్వూర పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మై ఆటో సేఫ్ స్విక్యర్స్ పంపిణీ...



మెడక్, బ్యారో, హత్వూర, జూన్, 06, (అక్షరం స్వ్యాస్): సంగారెడ్డి జిల్లా హత్వూర మండలంలోని సంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశానుసారం హత్వూర మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గల ఆటోలకు మై ఆటో సేఫ్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న జిన్నారం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధీర్ కుమార్ హత్వూర మండల ఎస్పై సుఖాష్ సిఖ్ందరి పాల్గొని మండలంలో గల 70 ఆటోలకు స్విక్యర్ పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో జిన్నారం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుధీర్ కుమార్ హత్వూర ఎస్పై సుఖాష్ మాట్లాడుతూ ఆటోల ప్రయాణించే ప్రయాణికులకు ఎలాంటి సందేహాలు లేకుండా సురక్షితంగా వారి గ్రామాలకు చేరే విధంగా ప్రయాణం సాగాలని ఎట్లా సాగాలి అని తగు సూచనలు ఇస్తూ ఆటో డ్రైవర్లకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆటో డ్రైవర్ ఆటో కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాక్షి విలేజర్ల సంజీవ్ కుమార్ కు

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొత్తూరు

భద్రాద్రి జిల్లా /పాల్వంచ/ జూన్.06/ అక్షరం స్వ్యాస్: పాల్వంచ సాక్షి (టౌన్) విలేజర్ల రుద్రారపు సంజీవ్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా డీసీఎంఎన్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తూరు శ్రీనివాసరావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గురువారం పట్టణ పరిధి గోవర్ధన గిరి కాలనీలోని సంజీవ్ నివాసంలో కొత్తూరు ఆయనను శాలువాతో సత్కరించి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు యర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు దారా చిరంజీవి, వైడిపల్లి మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నున్నా రామకృష్ణను అభినందించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి..



ఖమ్మం/ తల్లాడ జూన్ 6 (అక్షరంస్వ్యాస్): ఆత్మ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ నున్న రామకృష్ణను తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. గురువారం హైదరాబాద్ లో సీఎంస ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం



అందించారు. ఉమ్మడి మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఇన్ఫార్మిగా వ్యవహరించి ఎంపీ గెలుపు కీలక పాత్ర పోషించిన రామకృష్ణను ముఖ్యమంత్రి అభినందించారు. పార్టీ గెలుపులో సహకారం అందించి కృషి చేసినందుకు

అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ముఖ్యమంత్రి కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ బలరాం నాయక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.